



赏茶具 挑茶秆 学茶艺

本报小记者走进信阳国际茶城

信阳消息(首席记者 杨长喜)3月20日下午,本报部分小记者来到信阳国际茶城,在这里感受茶文化的魅力。

这批小记者体验到了今年其他小记者还没体验过的活动:挑茶秆。在销售铁观音的展功茶馆,听说有茶秆可挑,小记者们乐不可支。“第一名的可以获得奖励!”这一句话大大激发了小记者们的参与热情。虽然是第一次体验,但小

记者们很快就上手了,一个个快速将茶叶从茶秆上摘下,留在篮子里,茶秆扔掉。很快,工作人员分给小记者的茶叶就挑好了。“第一名的,你们可以把自己挑的茶叶带走,作为奖励。”听到这消息,获得第一名的小记者眉开眼笑,没获得第一名的要求再次比赛,还没过好瘾。

在红木馆,小记者们很是活跃。无论是仿古的柜子,还是木

床,或者茶桌,都让小记者们欢呼雀跃。他们或看看价格,或坐下感受感受,琳琅满目的商品让小记者大饱眼福,也学到了一定的知识。

在茶城,小记者们跟随茶城的专业工作人员学习茶艺。工作人员逐步展示沏茶的过程,小记者们目不转睛,不时提问。当然,工作人员也给小记者们提供了亲手实践的机会,他们回去也会泡茶了。

浉河区一小

传承“国学经典”

信阳消息(党雅雯 李冬)为进一步弘扬民族传统,传承“国学经典”引领学校文化,浉河区一小于3月18日上午在多媒体教室开展了“国学经典”观摩课。

此次国学课,授课教师用多种形式将诵读、书写、讲解等内容巧妙的联系到一起,受到了师生们的一致好评。全体师生首先一起行拜师礼并以朗诵《弟子规》进入了本节国学课,师生们在一起分享了关于“孝”的美德故事,并交流了对于“孝”的感悟,最后以手语操《跪羊图》结束,整堂课气氛热烈,富有感染力,给人留下了深刻的印象。

通过这次“国学经典”进校园观摩课的开展,使浉河区一小国学教育工作踏上了一个新的台阶。

明港一中

“示范课”架设学习桥梁

信阳消息(张秀林 孙霞)为进一步促进教师专业化发展,充分发挥优秀青年教师及中老年教师的智慧和引领作用,提升课堂教学质量,近日,平桥区明港一中青年教师优质示范课、中老年教师示范课活动正式拉开帷幕。参加此次活动的教师共计45名,分别为1970年以前出生的教师和上学期青年教师优质课大赛一等奖的获得者。

为切实搞好“示范课”活动,学校成立了“示范课活动领导小组”,精心策划并设计了“示范课”活动实施方案,明确了赛程安排。根据活动方案的相关要求,参加活动的教师们进行了精心准备:从深入挖掘教材到授课环节设计;从课堂导入到重难点突破;从板书设计到师生互动,无不体现了他们对新课程的理解和对课堂驾驭。每堂课结束后,以教研组为单位及时评课,做到“真评课,真交流”,以此促进大家共同提高。听课教师都表示受益良多,“示范课”活动为他们指点迷津,引领了方向。

浉河区五小

法官为孩子们上法制课



为提高学生们知法、守法、用法的法律意识。日前,浉河区法院雷锋小队在该院政治处副主任许凤带领下来到浉河区第五小学为学生们上了一堂生动有趣的法制教育课。

许凤 黄丹 摄

“太帅了,我们学校也有国旗班”



信阳消息(王西俊)3月21日早,伴随着响亮的口号,信阳市五中国旗班的队员们正式亮相。他们穿着崭新笔挺的礼服,带着白手套,个个精神抖擞。三位旗手神情肃穆,满脸自豪,二十四名护旗手表情庄严,目光炯炯,他们守护着国旗,迈着正步坚定地走向旗台,鲜艳的五

星红旗在他们的映衬下,显得越发明艳。伴随着激昂的国歌声,五星红旗冉冉升起,飘荡在校园上空,与清晨的阳光一同散发着光辉。

据悉,为加强对学生的爱国主义教育,让学校的升旗仪式更加规范标准,信阳市五中从八年级选拔出27名优秀学生成立首

届校园国旗班。国旗班成立以来,学校多次邀请驻信某部队的教官来校,对全体队员进行专业、严格的训练,队员们掌握了队列、敬礼、升旗和护旗的技巧,练就了自信坚毅、敢于吃苦的精神。今后,国旗班每天将承担起升降国旗的神圣使命,他们将成为五中校园一道靓丽的风景。

“太棒了,我们班有了图书角”



信阳消息(黄俊豪)“我们班也有了图书角,以后在班里就可以读书,太棒了!”平桥区五里镇中心小学三(2)班的杨佳威同学兴奋地说道。3月17日,这是一个值得三(2)班所有学生高兴的日子,五里镇中心小学三(2)班的同学



们有了自己的图书角,以后在班里就可以看到想看的图书了。

据悉,三(2)班图书角的建立,得到了五里镇文化站及图书馆的大力支持。为了保证图书角的正常运行,三(2)班还专门成立了图书角管理小组。小组负责图

书的借阅及管理工作,同时也锻炼了孩子的自主管理能力。

图书角的设立旨在让孩子养成爱读书的习惯,让孩子在读书中享受快乐、热爱学习,同时,也解决了留守子女读书难的问题,让他们的留守生活丰富多彩。